

ACTA DE SESIÓN DE LA COMISION DE DERECHOS HUMANOS

En la Ciudad de Ocotlán, Jalisco; siendo las 8:00 (ocho horas) del día 09 (nueve) de Marzo del 2016 (dos mil dieciséis), en Sala de Regidores se celebró Sesión de la Comisión de Derechos Humanos, con fundamento en lo dispuesto por el Artículo 27 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco, así como el Artículos 40, 43 fracción II, 49 del Reglamento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco.

El Presidente de la Comisión de Derechos Humanos, C. ALEJANDRO RAMOS FLORES, propone el orden del día quedando aprobado por UNANIMIDAD de la siguiente manera:

- I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
- II.- ANALISIS, DISCUSIÓN Y APROBACION EN SU CASO, DE LA INFORMACIÓN REMITIDA POR JURIDICO, RESPECTO AL ESTATUS DE LAS QUEJAS DE DERECHOS HUMANOS.
- III.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.

Al desahogo del **Primer Punto** del Orden del día, el C. ALEJANDRO FLORES RAMOS, Presidente de la Comisión de Derechos Humanos, convocante, previo haber pasado la lista de asistencia da cuenta que en esta Sesión se encuentran presentes C.C. Regidores en funciones:

NOMBRE	CARGO	ASISTENCI A
ALEJANDRÓ RAMOS FLORES	PRESIDENTE DE LA COMISION DE DERECHOS HUMANOS.	PRESENTE
CARLOS ALVAREZ RAMIREZ	VOCAL DE LA COMISION DE DERECHOS HUMANOS.	PRESENTE
KARLA DEL RIO FLORES	VOCAL DE LA COMISION DE DERECHOS HUMANOS.	PRESENTE







De lo anterior se desprende que existe Quórum Legal para sesionar al encontrarse tres de los tres miembros de la Comisión y son válidos los acuerdos que en esta sesión se tomen de conformidad con lo establecido por el Artículo 27 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco, así como los artículos 40, 43 fracción II, 49 del Reglamento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco y por consiguiente queda legalmente instalada la Comisión de Derechos Humanos.

Al desahogo del **Segundo Punto** del Orden del Día, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA; fue desahogado resultando **APROBADO POR UNANIMIDAD**.

Al desahogo del **Tercer Punto** del Orden del Día ANALISIS, DISCUSIÓN Y APROBACION EN SU CASO, DE LA INFORMACIÓN REMITIDA POR JURIDICO, RESPECTO AL ESTATUS DE LAS QUEJAS DE DERECHOS HUMANOS;

No habiendo más asuntos que tratar el Presidente de la Comisión de Derechos Humanos, ALEJANDRO RAMOS FLORES, da por terminada la Sesión siendo las 9:00 horas (Nueve horas) del día de su inicio y firmando en ella los que intervinieron y quisieron hacerlo.

NOMBRE	_Λ FIRMA
ALEJANDRO RAMOS	4
FLORES.	
PRESIDENTE	// /
CARLOS ALVAREZ	1-1-1
RAMIREZ.	Auth I
VOCAL	W. W.
KARLA DEL RÍO FLORES.	XIX/
VOCAL	
	0110